

# Η Ουκρανία αρνείται ανάμειξη στον θάνατο Ντούγκινα, σιγή από το Κρεμλίνο

**Α**ρκετά είναι τα αναπάντητα ερωτήματα από την έκρηξη παγιδευμένου αυτοκινήτου που κόστισε τη ζωή στην Ντάρια Ντούγκινα, κόρη του ακροδεξιού φιλοσόφου Αλεξάντερ Ντούγκιν, ο οποίος θεωρείται στενός σύμβουλος του Βλαντιμίρ Πούτιν.

Τα ρωσικά ΜΜΕ κάνουν λόγο για τρομοκρατική επίθεση, ωστόσο, το Κρεμλίνο δεν έχει πάρει επίσημη θέση ακόμη για το περιστατικό που σημειώθηκε έξω από τη Μόσχα, δηλαδή, πολύ μακριά από το επίκεντρο των στρατιωτικών επιχειρήσεων.

Η ρωσική επιτροπή έρευνας για το περιστατικό ανακοίνωσε ότι ξεκίνησε έρευνα για ανθρωποκτονία, ενώ πρόσθεσε ότι εξετάζει «όλες τις εκδοχές» σχετικά με το συμβάν.

Από νωρίς σήμερα, πάντως, αξιωματούχοι και άνθρωποι που βρίσκονται κοντά στη ρωσική κυβέρνηση ζητούν από το Κρεμλίνο αντίποινα για την δολοφονία.

Η Μαργαρίτα Σιμόνιαν, επικεφαλής του τηλεοπτικού σταθμού RT χαρακτήρισε το περιστατικό απόπειρα δολοφονίας του Ντούγκιν και κάλεσε την κυβέρνηση να απαντήσει βάζοντας στο στόχαστρο στελέχη της κυβέρνησης του Κιέβου.

Από την πλευρά του ο Ντένις Πουσίλιν, επικεφαλής της αυτοαποκαλούμενης Λαϊκής Δημοκρατίας του Ντονέτσκ επέρριψε τις ευθύνες στο Κίεβο αναφέροντας: οι τρομοκράτες του ουκρανικού καθεστώτος επιχειρήσαν να εξοντώσουν τον Αλεξάντερ Ντούγκιν και ανατίναξαν την κόρη του. Ευλογημένη η μνήμη της, είναι μια πραγματική Ρωσίδα».

## Αρνείται κατηγορηματικά το Κίεβο, δείχνει προς το εσωτερικό της Ρωσίας

Η Ουκρανία, πάντως, έσπευσε να ανακοινώσει ότι δεν έχει καμία εμπλοκή στον θάνατο της κόρης του υπερεθνικιστή Ρώσου, καθώς εκφράζονται φόβοι ότι το αι-

**Τα ρωσικά ΜΜΕ κάνουν λόγο για τρομοκρατική επίθεση, ωστόσο, το Κρεμλίνο δεν έχει πάρει επίσημη θέση ακόμη για το περιστατικό που σημειώθηκε έξω από τη Μόσχα, δηλαδή, πολύ μακριά από το επίκεντρο των στρατιωτικών επιχειρήσεων.**



ματρό περιστατικό μπορεί να φέρει νέες εξελίξεις στο πολεμικό μέτωπο.

Ο σύμβουλος του Βολοντίμιρ Ζελένσκι, Μιχαίλο Ποντόλιακ σε τηλεοπτική δήλωσή του ανέφερε ότι το Κίεβο δεν έχει καμία εμπλοκή, σημειώνοντας ότι «δεν είμαστε εγκληματικό κράτος και δεν είμαστε κράτος - τρομοκράτης».

Ο Ποντόλιακ έσπευσε δείξει προς το εσωτερικό της Ρωσίας, επισημαίνοντας ότι υπάρχουν πολιτικές συγκρούσεις και διάφορες πολιτικές δυνάμεις θα μπορούσαν να ευθύνονται για την επίθεση που προκάλεσε τον θάνατο της Ντούγκινα.

Βίντεο, η αυθεντικότητα του οποίου δεν έχει επιβεβαιωθεί και το οποίο αναρτήθηκε στο Telegram, δείχνει τον Ντούγκιν να παρακολουθεί σοκαρισμένος την ώρα που τα σωστικά συνεργεία φτάνουν στο σημείο όπου βρίσκεται το φλεγόμενο αυτοκίνητο.

## Ο Ντούγκιν, ο Πούτιν και οι κυρώσεις

Ο Αλεξάντερ Ντούγκιν τάσσεται εδώ και χρόνια υπέρ της ένωσης με τη Ρωσία των

ρωσόφωνων περιοχών, με σκοπό τη δημιουργία μιας νέας ρωσικής αυτοκρατορίας, στην οποία θα περιλαμβάνεται και η Ουκρανία. Η 30χρονη Ντάρια Ντούγκινα, δημοσιογράφος, είχε ταχθεί υπέρ της εισβολής της Ρωσίας στην Ουκρανία, χαρακτηρίζοντας μάλιστα σε συνέντευξή της τον πόλεμο «σύγκρουση πολιτισμών». Είχε δηλώσει επίσης «περήφανη» που τόσο η ίδια όσο και ο πατέρας της είναι στόχος των δυτικών κυρώσεων.

Οι αμερικανικές και οι βρετανικές αρχές επέβαλαν κυρώσεις στην Ντάρια Ντούγκινα για τη διασπορά «παραπληροφόρησης» σχετικά με τη ρωσική εισβολή στην Ουκρανία.

Ο Ντούγκιν είναι στόχος κυρώσεων των ΗΠΑ ήδη από το 2015 για τη φερόμενη εμπλοκή του στην προσάρτηση της ουκρανικής χερσονήσου της Κριμαίας στη Ρωσία. Πάντως, πρέπει να σημειωθεί ότι η επιρροή του Ντούγκιν στον Πούτιν αποτελεί αντικείμενο ειραιοτήτων, με κάποιους αναλυτές να εκτιμούν ότι είναι μεγάλη ενώ άλλοι να τη χαρακτηρίζουν μηδαμινή.

## Φλόριντα: Κεραυνός σκότωσε μητέρα που περίμενε να πάρει το παιδί της από το σχολείο

**Μ**ια γυναίκα έχασε τη ζωή της όταν χτυπήθηκε από κεραυνό ενώ περίμενε να πάρει το παιδί της από το σχολείο σε περιοχή της κεντρικής Φλόριντα.

«Δεχτήκαμε αναφορές από πολλούς ανθρώπους πως χτυπήθηκαν από κεραυνό κοντά στο πάρκο Τρότγουντ» ανέφερε η ανακοίνωση, προσθέτοντας: «Ως αποτέλεσμα, η μητέρα και το παιδί της μεταφέρθηκαν σε τοπικά νοσοκομεία. Σεβόμαστε την ιδιωτικότητα της οικογένειας λόγω του τραγικού θανάτου της μητέρας».

Το πάρκο Τρότγουντ βρίσκεται κοντά στο δημοτικό σχολείο Κιθ και, όπως ανακοίνωσαν μέσω Twitter Τα Δημόσια Σχολεία της Κομητείας Σέμινολ, το παιδί της άτυ-

**«Δεχτήκαμε αναφορές από πολλούς ανθρώπους πως χτυπήθηκαν από κεραυνό κοντά στο πάρκο Τρότγουντ»**



χης μητέρας πήγαινε στο Κιθ.

«Επιπλέον σύμβουλοι θα μεταβούν στο σχολείο για να υποστηρίξουν όσους μαθητές και υπαλλήλους επλήγησαν από το συμβάν» ανακοίνωσε η υπηρεσία δημοσίων σχολείων.

Σύμφωνα με τοπικά μέσα της Φλόριντα, στην περιοχή που έπληξε ο κεραυνός βρισκόταν και μια 18χρονη μητέρα και το παιδί της, με τους δύο να μεταφέρονται σε νοσοκομείο χωρίς απειλητικούς για τη ζωή τους τραυματισμούς.